

【股票600449】分析rsu股票是什麼意思？

內容導航：

一、rsu股票是什麼意思？二、什麼叫配售股？是我還要出錢買嗎？三、股票倒倉是什麼意思 股票倒倉出現的原因解析四、什麼是股票除息日

一、rsu股票是什麼意思？

rsu股票是指上市公司按照預先確定的條件授予激勵對象一定數量的本公司股票，激勵對象隻有在工作年限或業績目標符合股權激勵計劃規定條件的，才可出售限制性股票並從中獲益。rsu（受限股票單位）由特定股東持有的操作受限制的股票單位，隻有在限定的條件滿足的情況下，該部分持有的股票單位才可以自由流通。擴展資料：由於限制性股票會在授予當期提高公司的成本費用，而按照稅法原則，這部分費用不能用來抵稅，在上市公司稅收採用應付稅款法核算的前提下。對公司的所得稅費用沒有影響，因此當年該上市公司淨利潤的淨減少值應該與費用的增加值相當。持有限制性股票的員工在授予日，按照獲得股票市價計量的總額與支出的象征性價格之間的差額，繳納個人所得稅。參考資料來源：百度百科-限制性股票

二、什麼叫配售股？是我還要出錢買嗎？

股市用語。配股是上市公司根據公司發展的需要，依據有關規定和相應程序，旨在向原股東進一步發行新股、籌集資金的行為。按照慣例，公司配股時新股的認購權按照原有股權比例在原股東之間分配，即原股東擁有優先認購權。配股的條件：（1）前一次發行的股份已經募足，募集資金使用效果良好，本次配股距前次發行間隔一個完整的會計年度；（2）公司上市超過3個完整會計年度的，最近3個完整會計年度的淨資產收益率平均在10%；

（3）公司在最近三年內財務會計文件無虛假記載或重大遺漏；（4）本次配股募集資金後，公司預測的淨資產收益率應達到或超過同期銀行存款利率水平。（5）配售的股票限于普通股，配售的對象為股權登記日登記在冊的公司全體股東；（6）公司一次配股發行股份總數，不得超過該公司前一次發行並募足股份後其股份總數的30%，公司將本次配股募集資金用于國家重點建設項目、技改項目的，可不受30%比例的限制。公司發行新股時按股東所持股份數以持價（低于市價）分配認股。配股的一大特點，就是新股的價格是按照發行公告發布時的股票市價作一定的折價處理來確定的。所折價格是為了鼓勵股東出價認購。當市場環境不穩定的時候，確定配股價是非常困難的。在正常情況下，新股發行的價格按發行配股公告時股票市場價格折價10%到25%。理論上的除權價格是增股發行公告前股票與新股的加權平均價格，它應該是新股配售後的股票價格。配股不是分紅 分紅是上市公司對股東投資的回報，它的特征為：上市公司是付出者，股東是收獲者，且股東收獲的是上

市公司的經營利潤，所以分紅是建立在上市公司經營盈利的基礎之上的，沒有利潤就沒有紅利可分。上市公司的分紅通常有兩種形式，其一是送現金紅利，即上市公司將在某一階段（一般是一年）的部分盈利以現金方式返給股東，從而對股東的投資予以回報；另外就是送紅股，即公司將應給股東的現金紅利轉化成資本金，以擴大生產經營，來年再給股東回報。而配股並不建立在盈利的基礎上，隻要股東情願，即使上市公司的經營發生虧損也可以配股，上市公司是索取者，股東是付出者。股東追加投資，股份公司得到資金以充實資本。配股後雖然股東持有的股票增多了，但它不是公司給股民投資的回報，而是追加投資後的一種憑證。配股就是行使配股權，有償得到紅股，要按一定比例以一定的價格購買股票，就是說要得到更多的股票還要自掏腰包。配股除權後，填權還是貼權，要注意市場的氛圍。在牛市中，配股後，填權的機會比較大，低價買入的股票就可能有更大的收益。如果大勢走弱，出現除權後股價跌破配股價，那麼會損失慘重。如果可以在市場中用比配股價還低的價格買到股票，配股就沒有意義。配股操作如同平時買股票，隻要按照配股價和應配股數，填買單即可，沒有配股權證一說。如果某股票又分紅又配股，可以隻取紅利，而不配股，隻要在配股繳款期不買入，配股就被放棄。配股常見問題 配股可以補繳款嗎？不可以。根據交易所的有關規定，配股認購于R+1日開始，認購期為一般為10個工作日（可調整），如逾期未繳款作自動放棄配股權利處理，不可以再補繳款。因此，有意配股的投資者應注意報紙上信息公告，包括配股的繳款時間，及時繳款。以免造成不必要的麻煩或以免造成不必要的損失。配股繳款可以撤單嗎？

根據深交所的規定，報盤認購當天允許撤單。配股繳款有何手續費？

投資者認購配股無需任何手續費。配股中的“零碎股”如何處理？根據深交所的規定，配股所產生的零碎股或零碎權證，按數量大小排序，數量小的循環進位給數量大的股東，以達到最小記賬單位1股。如何才能知道配股是否有效？由于認購配股時間是有限制的，超過繳款時間沒有補繳款的機會，給投資者帶來損失，因此，在配股後對認購是否得到確認十分重要。深市配股投資者應在第二天查看資金帳戶上現金是否少了，權證是否被劃出去了；滬市配股投資者則在第二天到券商那裡打印結算單以確定認購是否有效。配股時輸入數量錯誤怎麼辦？投資者在認繳配股款時，如發現已委托入交易所電腦主機的單子是錯誤的，如委托股數超出認購限額，這時可以撤單再重新委托。配股是否可由券商代繳款？可以。許多券商提供此類服務。不過，開辦此項業務的券商，一般會與投資者簽訂“代理投資者辦理配股協議書”。或者有提醒配股繳款的服務。認購配股是“買入”還是“賣出”？深市的配股認購，在交易所電腦系統程序設置中，其買賣方向為“買入”委托；滬市的配股權證認購在交易所競價申報買賣方向限制以“賣出”指令完成。

配股分為有償配股與無償配股兩種。1.有償配股：公司辦理現金增資，股東得按持股比例拿錢認購股票。此種配股除權，除的是“新股認購權”。2.無償配股：公司經營得法賺了錢，依股東大會決議分配盈餘。盈餘分配有配息與配股二法，配息是股東依持股比例無償領取現金，一般我們稱為除息。而配股則是股東依持股比例無償領取股票。既稱無償，則股東無須拿錢出來認購。此種配股除權，除的是“盈餘分配權”。 - - - - - 從上面你的問

題看，這50股你要花錢買的。方法就和你平時買股票一樣，價格就是14.49元。如果不買放棄也可以的。

三、股票倒倉是什麼意思 股票倒倉出現的原因解析

在股市中，相信很多散戶會聽到倒倉一詞，但是他們并不知道它的意義。那究竟股票倒倉是什麼意思為什麼會出現股票倒倉這是關於它的問題，今天股事通導就詳細為大家來介紹一下！第一：定義 股票倒倉是什麼意思它其實就是一種比較異常的盤面現象。那這是一種什麼樣的盤面現象懂得看盤技巧的會進行識別的。我們再活過來說它的定義，倒倉其實指的就是某隻股票在買一或者賣一位置上挂出巨大的買單和賣單，而同時成交量不斷放出巨量，機會都是單向的買盤或賣盤，而股價卻基本上保持不變。第二：原因 股市中為什麼會出現倒倉呢其實它在盤面出現的時候幕後的意義往往是不太容易確定的，通常的原因總結如下：換莊。由于資金或者其它方面的原因，某些市場主力無法再控制某隻股票的籌碼，往往會找別人重新去做這隻股票。分倉。一隻股票在一個倉位過度集中的時候，也是不利于後市的操作的，因為此時目標過於明顯，需要將之轉移到很多不同的倉位當中去。解盤。有很多的莊股選在這資金鍊放大的過程，所以一隻股票的賬面盈利，在某個倉位上都要控制在一定的水平上，為此需要不斷接盤轉移。希望對你有所幫助！

四、什麼是股票除息日

什麼是股權登記日、除權（息）日？上市公司的股份每日在交易市場上流通，上市公司在送股、派息或配股的時候，需要定出某一天，界定哪些股東可以參加分紅或參與配股，定出的這一天就是股權登記日。也就是說，在股權登記日這一天仍持有或買進該公司的股票的投資者是可以享有此次分紅或參與此次配股的股東，這部分股東名冊由證券登記公司統計在案，屆時將所應送的紅股、現金紅利或者配股權劃到這部分股東的賬上。這裡請投資者注意，上交所規定，所獲紅股及配股需在股權登記日後第二個交易日上市流通。所以，如果投資者想得到一家上市公司的分紅、配股權，就必須弄清這家公司的股權登記日在哪一天，否則就會失去分紅、配股的機會。股權登記日後的第一個交易日就是除權日或除息日，這一天購入該公司股票股東是不同于可以享有本次分紅的“新股東”，不再享有公司此次分紅配股。